
13 OCTOBRE

Journée nationale de la résilience face aux risques

Enquête de perception du risque 
inondation – Restitution



Résultats
Les entretiens

Moi je n’ai pas 
peur de l’eau, j’ai 

un étage

MIRAPI ne nous a pas écouté 

du tout sur ce qu’on voulait 

faire. Moi j’aurais voulu faire 

bien différemment

Il y a un gros 
manque de gestion 
post catastrophe

S’ils prouvent l’efficacité 

des potentiels travaux 

alors pourquoi pas

Le premier 
responsable de sa 
survie c’est soi-

même

J’ai eu l’impression qu’ils 
étaient plus intéressés à faire 

travailler les copains qu’à 
vraiment protéger la maison

On s’intéresse aux gens 
quand même, au vécu qu’ils 
ont eu ! Tout n’est pas que 

calcul



200 questionnaires distribués
45 réponses

Résultats
Les questionnaires



Socio démographie



Habitat



L’inondation … quelle connaissance ? Quel vécu ? 



Connaissance et perception du risque

Conclusions

Plus les gens sont connaisseurs 
et ont une démarche citoyenne, 

plus ils s’inquiètent de la 
situation et sont à même de 

mettre en place des 
comportements de protection 

(agir)
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